Задача 1
В партии из N деталей ровно M бракованных. Дайте ответы на следующие вопросы (запишите формулы и сделайте вычисления с подробными объяснениями):
а) какова вероятность того, что наудачу выбранная деталь из партии окажется бракованной?
б) какова вероятность того, что наудачу выбранная деталь из партии окажется НЕ бракованной?
в) какова вероятность того, что из K1 случайно выбранных из партии деталей ровно L1 окажется бракованными?
г) какова вероятность того, что из K2 случайно выбранных из партии деталей не более L2 окажется бракованными?
д) какова вероятность того, что из K3 случайно выбранных из партии деталей не менее L3 окажется НЕ бракованными?
е) из партии выбрано случайно K4 деталей, из них L4 оказалось бракованными; какова вероятность, что больше в выборке нет бракованных деталей?
ж) из партии выбрано K5 деталей, и которых не менее L5 оказалось бракованными; какова вероятность того, что в последующей выборке из K6 деталей бракованных окажется не более L6 (предыдущая выборка в партию не возвращается)?
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«HenpasunsHyio» MOHETKY (BEPORTHOCTL BLINAAGHNA «opnia» CoCTaBMAeT A) noaGpackisaioT N pas. PaccuaTpUBaIoTCA CrieaylolLyte BEMMUHHbI: X — KOMUHECTBO BbINABLLIX «OpMIoB», Y — KOMMYECTE0 BbinasLy
=X

«pellek», “1 v

) OnMLUITe pacnpeneneHHs C.B. X, ¥, 21, 22, 23; HaliuTe MaTeMaTHIeCkve OXWARHIR, BTOpbIe MOMEHTS, AUCTEpCH;

6) OMALUTe YCrIOBHOE pacnpeaeneHite C.&. Xly;

B) B NPoLeCCe NOABPACHIBaHI Ha M-ToM GPOCKe 0Ka3anoch, TO yike BLiNano POBHO L «0prioB», kakoBa BEPOATHOCTS TOr, 4TO BCero BbinadeT He Bonee K peluek?

) HaliZuTe KOBAPUALINO 1t KOSDDULIMEHT KODPENALL BEMIHUH X U Y,

1) HailauTe KoBapHALMIO U Ko3DAMHLEHT KOPPETALMM BT X2 1 ¥,

x
5=ty 5= 2, - OTBeTLTe Ha CreayiolLyie BOMPOCH 0 3THX CNyaliHbX BeMuMHaX:
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CPOK Cry6G1 3MEKTPUHECKON NlaMTb! HMEeT NokasaTenHoe pacnpedeneHIe C MAaTeMaTHHECKiM OXiIakieM L yacos. OTBETLTe Ha CrieaylolLyte BOMpOCH
) KaKoBa BEPOSTHOCTS TOrO, 4TO Namna NPOCTYXWT oT m{ Ao M1 wacos?

6) KakoBa BEPOATHOCTS TOF, 4TO MPOCAYAWBLLAS e M2 YaCoB Namna NPOCHYKIT el He Metee M2 uacos?
B) KakoBa BEPOATHOCTE TOFO, 4TO CPEAHHI CPOK CNYXGbl AR N3 Nlamn COCTaBHT He MeHee M3 uacos?
) KakoBa BEPOATHOCTS TOrO, 4TO AN N4 namn CpoK cnyxGbi CoCTaBuT o m4 4o M4 uacos?
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PaccuoTpuTe Cryuaiiiyio BbIGODKY Xi U3 HEKOTOPOrO HIBECTHOTO PACTPECNIEHIA 1 OTBETLTe Ha CeAYIoLME BONPOCH

) HalluTe OLeHKy NapameTpa A METOLIOM MOMEHTOB, eCTi H3BECTHO, HTO BbIG0Ka CEnaHa i3 PaBHOMEpHOro pacnpeenexita U(~1:A)

6) HallAWTe OLiCHKY METOOM MOMEHTOB napameTpa B, eci U3BECTHO, 4TO BLIGopka CAeNaka 13 pasHoMepHoro pacnpeaeneHis U(-B;B)

B) HallAWTe OLiCHKIN METOZ0M MaKCUMANBHOTO PABAONOA0GHA NapaMETPOB C U C, Ci U3BECTHO, 4TO BLIGOpKa CAeNaka 13 paBHoMepHoro pacnpeaeneHs U(c; C);

) HaliZuTe (1 CPABHUTE) OLieHKY NapaMeTpa L METOZIOM MOMEHTOB U METOAOM MaKCHMATSHOTO MpaBAOTIA0GHA, ECTM H3BECTHO, 4TO BbIBOPKa CAeNaHa U3 3KCoHeHLMansHoro EL pacnpeaeneHis;
1) HallauTe OLeHKY NapameTpa M METOOM MOMEHTOB, ECTH H3BECTHO, 4TO BbIBOPKa CAGNaHa U3 HopMankHoro pacnpeaeneHs N(m, 1)

) HallauTe OLeHKU NapamMeTPoB M it S MoBIM U3BECTHLIM METOROM, ECTH M3BECTHO, 4TO BIDOpKa CAeNaHa 13 HOpMArsHOro pacipeenexia N(M, S);

) NOCTPOIiTE FUCTOTPAMMY  TIOMMTOH MO BIBOPKe, KOMMMECTEO HHTEPBANOB — K;

) B KaXIOM 13 NYHKTOB (a) — (€) OLieH#Te GMM30CTL AaHHOMO TEOPETUHECKOTO PacpeaeneHIs K SMIMPHIECKOMY Ha OCHOBE KpUTepi MMPCOHa; kakoe 13 pacnpeaeneHui () — (€) nyulue onvceiBaeT BbIG0pKy?
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